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Proyecto : LA NUEVA PROTECCIÓN JURÍDICA DE LAS PERSONAS VULNERABLES 
DER2015-69120-R (MINECO-FEDER)

“I JORNADAS SOBRE MEDIACION”
"LA MEDIACION, JUSTICIA DE PAZ"
FACULTAD DE DERECHO
Universidad de Valladolid
Salón de Grados
Días 1 y 2 de Marzo 2018

Día 1 de Marzo 2018 
16: 30 horas 
Inauguración por el Ilmo. Sr. Decano de la Facultad de Derecho de la Universidad de Valladolid y por el  Presidente de la Asociación AxMedia.
17: 00 A 18:00 horas
Conferencia inaugural: "En el camino de la Mediación,  facilitando el diálogo y la comunicación, haciendo  Justicia"
Carlos Villagrasa Alcaide. Director del Observatorio de Mediación de la Universidad de Barcelona. Magistrado  Ilma. Audiencia Provincial de Barcelona,  miembro de GEMME. Vocal de la Comisión de Mediación del Ilustre Colegio de Abogados de Barcelona. Profesor Titular de Derecho Civil de la Universidad de Barcelona.
Presentado por Mariano Olmos de Pablos. Abogado. Ilustre Colegio de Abogados de Valladolid.  Mediador. Presidente de la Asociación de Mediación, AxMedia. 
18: 00 a 18:30 horas 
Descanso. 


18: 30 a 20:00 horas 
1ª   Mesa. 
"LA MEDIACION, JUSTICIA DE PAZ"
Moderadora: Almudena Alonso Bezos. Abogada Ilustre Colegio de Abogados de Valladolid. Mediadora
Ponentes:
* Cómo ser dueño de tu conflicto. Mar Abril Vega. Procuradora Ilustre Colegio de Procuradores de Valladolid. Mediadora familia, civil, mercantil. (Asociación AxMedia)
* Alternativas a la resolución de conflictos. Buscando soluciones. Emilia Camino Garrachón. Procuradora Ilustre Colegio de Procuradores de Valladolid. Mediadora familia, civil, mercantil. (Asociación AxMedia)
*  Mediación. Un sistema avanzado de hacer Justicia. Serafina Moratinos Alonso. Abogada Colegio de Abogados de Valladolid. Mediadora familia, civil, mercantil. (Asociación AxMedia)
*  Marco Legislativo. Coral Arangüena Fanego. Catedrática de Derecho Procesal
Día 2 de Marzo 2018.
9: 30 a 11: 30 horas 
1º  Mesa.
"IMPORTANCIA DE LA MEDIACIÓN EN LA RESOLUCIÓN DE CONFLICTOS EN LA SOCIEDAD ACTUAL".
Moderadora: Soledad Recio Moreno. Abogada del Ilustre Colegio de Abogados de Valladolid. Mediadora (Asociación AxMedia).  
Ponentes:
	* Capacidad de los ciudadanos para afrontar la mediación. Julio de la Torre Hernandez. Mentor Jurídico. Abogado. Coach. Experto en M.A.R.C.. Profesor en el Diploma de de Mediación de la Facultad de Derecho de la Universidad de Salamanca.
	* Medición familiar privada y judicial. Cristina Guilarte Martín-Calero. Catedrática de Derecho Civil
* Derechos humanos y mediación. Javier García Medina. Director del Observatorio de Derechos Humanos de la Universidad de Valladolid
11: 30 a 12: 00  horas 
Descanso



[bookmark: _GoBack]12:00  a 14: 00  horas 
2º  Mesa.
"PUESTA EN MARCHA DE LA MEDIACION EN LOS JUZGADOS. ESPECIAL REFERENCIA AL JUZGADO MIXTO"
Moderadora: Maria Antonia Martín Queipo de Llano. Abogada Ilustre Colegio de Abogados de Valladolid. Mediadora (Asociación AxMedia)
Ponentes:
	* Patricia Fresco Simón. Magistrada Juzgado de lo Contencioso Administrativo nº Uno de Burgos. 
	* Patricia Guilarte Gutiérrez. Abogada del Ilustre Colegio de Abogados de Valladolid. Mediadora y Formadora en familia, civil, mercantil, penal, comunitario. 
16: 00 a 19: 00  horas 
Taller.  "APTITUDES Y ACTITUDES DEL MEDIADOR. CASOS PRACTICOS".
	* Diana Llanos Acuña. Abogada Ilustre Colegio de Abogados de Valladolid. Mediadora familia, civil, mercantil. (Asociación AxMedia). 
	* César Villaizán García. Abogado Ilustre Colegio de Abogados de Valladolid. Mediador familia, civil, mercantil. (Asociación AxMedia).
19: 15 a 20: 15 horas
Conferencia de  Clausura: "50 sombras del proceso”
Ana María Carrascosa Miguel. Magistrada del Consejo General del Poder Judicial. Miembro de GEMME España. Directora del Gabinete Técnico del Servicio de Modernización e Informática Judicial del CGPJ, responsable de los programas de Mediación intrajudicial. Coordinadora de grupos de expertos y de trabajo en la implantación de la Mediación.   
Presentada por Emilia Camino Garrachón (Vicepresidenta Asociación AxMedia).





MATRICULA.
Matrícula Gratuita

INSCRIPCIÓN
Mediante correo electrónico a observatorio.derechoshumanos@uva.es , indicando nombre y apellidos; dni; teléfono; correo electrónico y en caso de estudiantes señalar Centro y titulación o mediante el formulario de la web http://odh.uva.es/ en la que se publica la actividad.
El plazo de matrícula finaliza el día 26 de febrero. 

OBJETIVOS.
El conocimiento y la divulgación de la mediación como sistema actual avanzado de resolución de conflictos,  y como proceso novedoso que tiene un progresivo avance en sistemas comparativos. 

DESTINATARIOS
Estas Jornadas están dirigidas a alumnos universitarios y a todas aquellas personas interesadas en la resolución pacífica de conflictos que de forma voluntaria y a través del dialogo intenten  llegar a acuerdos y a mejorar  en todos los ámbitos  las  futuras relaciones.

ORGANIZAN 
Facultad de Derecho de la Universidad de Valladolid.
Asociación de Mediación AxMedia   (Asociación por el Acuerdo y la Mediación)
Observatorio de Derechos Humanos de la Universidad de Valladolid 
Clínica Jurídica de la Universidad de Valladolid
Proyecto: LA NUEVA PROTECCIÓN JURÍDICA DE LAS PERSONAS VULNERABLES DER2015-69120-R (MINECO-FEDER)

COLABORAN
Observatorio de Mediación de la Universidad de Barcelona
Asociación para la defensa de los Derechos de la Infancia y la Adolescencia (ADDIA) 

CRÉDITOS
Reconocimiento de 0,5 ECTS

COORDINAN 
Javier Garcia Medina 
Emilia Camino Garrachón 
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